

În ziua de 21 l-am vizitat pe d-l N Lupan venit de la Paris .

În ziua de 22 , l-a Cons Naț A.C.P.B.B. am avut convorbiri d-l M. Clenciu , iar seara l-a m vizitat pe prof. Univ. N. Pomohaci , președintele filialei București a Societății pentru literatura și cultura românească în Bucovina . l-am dat 4 cărți „Amintiri din Țara Fagilor”.

Iulie :

Triat cărțile din donații după conținut . Întocmit liste și pachete destinate școlilor din R. Moldova și Regiunea Cernăuți și pe care le vom trimite cu diverse ocazii .

August :

Pregătindu-mă să răspund invitației prof. Ostaș Valeriu , de a participa la sărbătoarea „Limba noastră cea română” , din Căușeni am aflat că d-l Ioan Cărăuș , membrul al filialei noastre , este nepotul preotului poet Alexei Mateevici , tatăl său a fost văr primar cu preotul poet .

În ziua de 30 august , orele 17 , m-am prezentat la sediul Casei limbii Române din Căușeni și am predat d-lui director Valeriu Ostaș : Istoria Limbii Române Contemporane , vol. 1 , 2 și 3 de Eugen Lovinescu , romanul „Ion de Liviu Rebreanu , Poezii de Otilia Cazimir , Invazia Sovietică și Erori incredibile de N. Lupan, Mic îndreptar turistic Piatra Neamț , Magazin istoric , anii 2009 , 2010 , 2011 , revistele Historia , Dor de Basarabia, Asachi , Cosmos , Jurnal de duminică , Formula AS și Sănătatea ”.

De asemenea i-am dat 20 de fotografii realizate în 31 aug. 2011 cu rugămintele de a le distribui profesorilor și elevilor artiști .

În ziua de 31 august la ora 9 , delegații filialelor A.C.P.B.B. Bacău , Constanța , Craiova și Piatra Neamț , ne-am prezentat pe platforma statuii preotului Poet Alexei Mateevici unde se aflau oficialitățile , profesorii , elevii și cetățeni din Căușeni , cu flori și stegulețe tricolore . Președintele Consiliului Raional a deschis sărbătoarea „Limba noastră cea română” felicitând publicul . Un profesor a vorbit cum s-a ajuns ca „Limba noastră cea română” să devină Sărbătoarea Națională a R. Moldova , apoi au ținut scurte alocuțiuni : dl P. Guran , Directorul I.C.R. , filiala Chișinău , domnii V. Puiu , C. Pânzaru și Eutușianu Valeriu . S-au depus flori la statuia poetului A Mateevici și unii elevi au recitat câteva poezii .

Între orele 11³⁰ – 13⁰⁰ am participat la un program artistic în Sala Consiliului unde s-a remarcat corul elevilor Liceului din Sălcuța.

Aici m-am întâlnit cu prof. Ion Găină , directorul Muzeului Mateevici din Zain , i-am vorbit de d-l Ioan Cărăuș și i-am dat adresa acestuia . Deoarece în Zain locuiește d-na Mărgineanu fosta soție a preotului martir , Valeriu Mărgineanu (primul paroh al Paraclisului Unirii din Chișinău) , cu cei doi copii , l-am rugat să le ducă un plic în care am pus 100 lei moldovenești .

După masa de prânz , ne-am deplasat în satele Feștelița și Corcmaz , situate în raionul Ștefan - Vodă aproape de Nistru , unde am vizitat cimitirile eroilor români